
1 

XXVI. évfolyam 4. szám 2023. december 

 

 

POLGÁRMESTERI ROVAT 

Tisztelt Lakosság! 
Eljött az év vége és egyben az év utolsó pol-
gármesteri beszámolója.  
A Magyar Falu Program keretén belül szept-
ember elején ismét lehetőség nyílt a belterületi 
utak felújítását lehetővé tevő pályázat benyúj-
tására. Mivel településünkön az utak megköze-
lítőleg 90 %-a felújításra szorul, így természe-
tesen önkormányzatunk is pályázott.  A pályá-
zatunkkal kapcsolatos döntés értelmében - bár 
szakmailag megfelelő az általunk benyújtott 
anyag - forráshiány miatt tartalék listára kerül-
tünk. Információm szerint e pályázat tekinteté-
ben a Jászságban csupán egy település kapott 
25 millió forintot. Bízom benne, hogy a kor-
mány a belterületi utak fejlesztését is fontos-
nak tartja, ezért a jövőben hasonló pályázatok 
kiírására még sor fog kerülni, hiszen az élhető 
települések egyik feltétele a jó közlekedési le-
hetőségek, járható utak biztosítása. Ha ősz, ak-
kor falunap. Ebben az évben szinte minden na-
gyobb rendezvényt tönkre tett az időjárás. Saj-
nos az Alattyáni Falunap estéje sem lett kivé-
tel. Napközben kedvező volt a hőmérséklet, 
még a nap is kisütött, bár olykor szemerkélt az 
eső. Az este beköszöntével a sztárvendégek 
fellépése előtt azonban az égiek türelme elfo-
gyott és megnyíltak az égi csatornák, szakadni 
kezdett az eső. Köszönet annak a sok fiatalnak, 
akik kitartottak az időjárás ellenére és ennek 
köszönhetően egy jó hangulatú bulival zárhat-
tuk a napot. Engedjék meg, hogy külön meg-
köszönjem a szervezésben résztvevők munká-
ját, hiszen Ők társadalmi munkában sok időt és 
energiát fordítottak arra, hogy a lehető legjobb 
módon valósuljon meg a rendezvény. 

2020 első felében írtam alá a térfigyelő kamera 
rendszer kivitelezésének megrendelését. Ak-
kor még nem gondoltam, hogy nagy fába vág-
tam a fejszét. A jelenlegi jogszabályok, a bü-
rokratikus rendszer működése és az áramszol-
gáltató munkatempója sokszor okozott fejtö-
rést, de az idei év október közepétől 13 kamera 
figyeli Alattyán belterületét. A kamerák helyé-
nek telepítésénél a rendőrség javaslatát vettük 
figyelembe, mivel a kamerák által rögzített 
anyag visszanézésére, ellenőrzésére is csak a 
rendőrség jogosult. A jövőre vonatkozólag is 
fontos tudni, hogy a személyiségi jogokra való 
tekintettel csak és kizárólag rendőri intézkedés 
keretei között lehet a kamerák adatait vissza-
nézni! Az előző újságban már jeleztem, hogy a 
belterületi csapadékelvezetés kivitelezője köt-
bért fog fizetni, melynek összege megközelítő-
leg 27 millió forint, amit a rendszerrel összefü-
gésben lett csak felhasználni. 
December 22-én 16 órától Falukarácsony, 
melyre mindenkit szeretettel hívok, hogy 
együtt tölthessünk egy kellemes estét! Hurka, 
kolbász, egy pohár forralt bor és tea várja azo-
kat, akik jelenlétükkel megtisztelik a közös ün-
nepvárást. Kérem, fogadják el meghívásom! 
Itt az év vége! Hideg van, korán sötétedik és 
mindenki fáradtabb, de a közelgő ünnep han-
gulata, a családi együttlét lehetősége tegye 
szebbé valamennyiünk számára az év utolsó 
napjait.  Kívánom Önöknek, hogy szeretteik 
társaságában, boldogságban, szeretetben telje-
nek az ünnepek, és a 2024-es év sikerekben 
gazdag legyen!  Boldog Új Évet Kívánok! 

Huszár Arnold 

polgármester 
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Záró sajtóközlemény 
ALATTYÁN KÖZSÉG CSAPADÉKCSATORNÁZÁSA II. ÜTEM 

TOP-2.1.3-16-JN1-2021-00023 

2023/09/29 

Alattyán Község Önkormányzata 2021.már-
cius 01-én támogatási kérelmet nyújtott be a 
TOP-2.1.3-16 kódszámú „Települési környe-
zetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című 
pályázati felhívásra az alábbi címen: Alattyán 
község csapadékcsatornázása II. ütem (TOP-

2.1.3-16-JN1-2021-00023)   

A kérelem 2021. július 16-án pozitív elbírálás-
ban részesült, a Támogatási szerződés 2021. 
augusztus 16 napján lépett hatályba. A támo-
gató a Pénzügyminisztérium Regionális Fej-
lesztési Operatív Programok Irányító Ható-
sága. A projekt elszámolható bruttó összkölt-
sége: 335.790.457 -Ft, mely az Európai Regio-
nális Fejlesztési Alapból és hazai központi 
költségvetési előirányzatból vissza nem térí-
tendő támogatás formájában kerül finanszíro-
zásra. A projekt átfogó célja volt, a belterület 
csapadékvíz elvezetésének megoldása, a lakott 
területen felhalmozott vagyoni érték védelme 
és ezzel az életminőség javítása. A projekt ke-
retein belül valósult meg Alattyán Község csa-
padékvízvédelmi fejlesztése: a II. ütemben az 
I. ütemben megépült befogadók kapacitásának 
kihasználására, a területek belvízveszélyezte-
tettségét is figyelembe véve a K-i településrész 
belterületi csatornahálózatának kiépítése, vala-
mint a NY-i terület 2 főgyűjtőjének megépí-
tése. A K-i településrészen tervezett csatornák-
kal a belvíztől legveszélyeztetettebb utcákban 

a csapadék-
vízelvezetés a 
külterületi be-
fogadó felé 
biztonságosan 
megoldott lett 

és a megépült 
hálózatra a 
későbbi ütemekben a mellékcsatornák ráköthe-
tősége biztosítható lett. A csatornák megépíté-
sével a NY-i településrész gerinccsatornái 
megépültek és a településrész csapadékvizei-
nek külterületi befogadóba való elvezetése biz-
tosítottá vált. A csatornák megépítésével meg-
valósult a feltétele annak, hogy a későbbi üte-
mekben a településrész mellékcsatornái ráköt-
hetőek legyenek a gerinccsatornára.  
 Projekt kódszáma: TOP-2.1.3-16-JN1-2021-

00023     

 Projekt-megvalósítás tervezett befejezése: 2023. 
szeptember 30.   

 A projekt tervezett összköltsége: 335.790.457 - 

Ft,   

 A projekt elszámolható összköltsége: 
335.790.457 - Ft,      

 A támogatási intenzitás: 100 %   
 Kedvezményezett: Alattyán Község Önkor-
mányzata, 5142 Alattyán, Szent István tér 1.    
A projektről bővebb információt a www.alaty-

tyan.hu  oldalon olvashatnak. 

 
ALATTYÁN KÖZSÉGÉRT ALAPÍTVÁNY 

Tisztelt Alattyáni Lakosok! 
A Koczkás Gábor magánszemély által alapított 
Alattyán Községért Alapítvány neve és az el-
múlt években folytatott tevékenysége össze-
forrott községünk életével. Az alapítvány Dr. 
Mosonyi Sándor elnök vezetésével 2000. óta 
közösségi, kulturális programok, rendezvé-
nyek szervezésével és lebonyolításával nagy-
mértékben hozzájárult a település hagyomá-
nyainak megőrzéséhez, kulturális életének fel-
lendítéséhez, a civil szektor szerepvállalásának 
erősödéséhez. Dr. Mosonyi Sándor lemondott 
elnöki megbízatásáról, melyet az alapító elfo-
gadott és az alapítvány kuratóriumát újraszer-
vezte. Az alapítvány elnöke Tóth Ildikó, a ku-

ratórium tagjai: Rozmis Margit, Simon Jó-
zsefné, Gecse Árpád és dr. Kis István. A Szol-
noki Törvényszéken a változás átvezetése fo-
lyamatban van. A több, mint húsz éve működő 
alapítvány célja változatlan maradt, a kijelölt 
új kuratórium e célok mentén haladva a telepü-
lés lakóival, a helyi és a nemzetiségi önkor-
mányzattal, a civil szervezetekkel, egyházzal, 
cégekkel, vállalkozásokkal – mindenkivel, aki 

fontosnak tartja a község jövőjét – összefogva, 
együtt gondolkodva szeretne tenni a faluért, a 
település lakosságmegtartó erejének növelésé-
ért, az itt élők közérzete, mindennapi élete mi-
nőségének javulásáért. Az alapítvány az utóbbi 
években tényleges tevékenységet már nem 

http://www.alattyan.hu/
http://www.alattyan.hu/
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végzett, pénzügyi forrásai kiapadtak. Kérem, 
amennyiben fontosnak tartja e régmúltra visz-
szatekintő, már hagyományokkal rendelkező 
alapítvány további működését, támogassa azt. 
Még ha csak egy kis összeget is tud erre ál-
dozni, az alapítványnak az is segítség. Az ala-

pítvány számlaszáma: MBH Bank, 
69501102-10501083. Készpénzátutalási meg-
bízást is elhelyeztünk a Hirmondóban (nem 
mindegyikben, mert annyi sajnos nem volt), 

amennyiben csekken kíván adakozni, úgy is 
megteheti. Rövidesen lezárul a 2023-as év. A 
jövő év elején az adóbevallások benyújtása so-
rán, amikor rendelkeznek az 1 %-os felaján-
lásról kérem, gondoljanak az alapítványra. Az 

alapítvány adószáma: 18833960-1-16. Néhai 
Péteri Pál pápai prelátus szerint: „Az egyének 
javát is csak úgy lehet szolgálni, ha nem feled-
kezünk el a közösség javáról.” 

E gondolatok jegyében köszönöm meg Dr. 
Mosonyi Sándor elnöknek és a korábbi kurató-
rium tagjainak munkáját. Az új kuratórium a 
régi célok mentén haladva, változó világunk 
elvárásaihoz igazodva kezdi meg munkáját, 
melyhez kérem az Önök nagylelkű támogatá-
sát.  Köszönöm, hogy elolvasták soraimat. 

Tóth Ildikó 

Alattyán Községért Alapítvány 

elnöke 

 
                                       

ISKOLAI HÍREK 
Iskolánkban igen mozgalmas volt az őszi tanévkez-
dés és az azóta eltelt időszak. Rengeteg érdekes és 
színvonalas programban lehetett része tanulóink-
nak. A Lázár Ervin Program keretében (A program 

célja, hogy a művészet – szociális helyzettől és területi 
elhelyezkedéstől függetlenül – minden köznevelésben ta-
nuló diák számára egyenlő feltételek mellett hozzáfér-
hető legyen) alsó tagozatos diákjaink bábelőadást te-
kintettek meg 2023. 10. 02-án a Miskolci Csoda-
malom Bábszínház Nonprofit Kft. előadásában az 

iskola tornatermében. A 3 kismalac című darab re-
mek szórakozást biztosított tanulóinknak. Ugyan-

csak ennek a programnak köszönhetően az 5. 6. és 
a 7. osztályos tanulóink a Budapesti Filharmóniai 
Társaság tagjainak előadásában a Kezdetben vala a 

TÁNC című műsorát nézték meg szintén az iskola 

tornatermében. A 8. osztály tanulói pedig a Nem-
zeti Artista- Előadó- és Cirkuszművészeti Központ 
Nonprofit Kft. szervezésében a Fővárosi Nagycir-
kuszban a Csodaláda című előadáson vettek részt. 
Októberben megemlékeztünk az aradi vértanúkról 
és az 1956-os forradalom és szabadságharc hősei-
ről. Az Állatok világnapja alkalmából az alsó tago-
zatos gyerekek Szolnokon, a Bagolyvár Vadas-
parkban voltak kirándulni. A felhős idő ellenére él-
ményekben gazdag, vidám kirándulás részesei le-
hettek tanulóink. 2023.10.04-én Fligur Vanessza 4. 

osztályos tanuló képviselte iskolánkat a VIII. Jász-
sági Mesemondó versenyen Jászdózsán. Vanessza 

kifejező, szép mesemondásával méltó módon kép-
viselte iskolánkat a Furulyás Palkó című mesével. 
Felkészítője Szilágyi Tímea tanító néni volt. 
2023.10.26-án délután mesemondó versenyt ren-

dezett iskolánk, melyen 17 tanuló vett részt. A gye-
rekek szépen felkészültek, ennek köszönhetően sok 
izgalmas, érdekes, fordulatokban bővelkedő mesét 
hallhattak a résztvevők és a zsűri. A versenyzők két 
korcsoportban kerültek értékelésre. 1-3. osztályban 

az 1. helyen Keskeny Károly első osztályos, 2. he-
lyen Bognár Barbara második osztályos, 3. helyen 
Ádám Mendi Indira harmadik osztályos tanuló 
végzett. A 4-6. osztályban az 1. helyezett Banya 
Patrik 6. osztályos, 2. helyezett Váradi Mónika 4. 
osztályos, 3. helyezett Fligur Vanessza Melissza 4. 

osztályos tanuló lett. Mézes reggeli részesei is le-

hettek tanulóink helyi méhészek adományának kö-
szönhetően. A kóstolás mellett Huszár Arnold pol-
gármester úr, méhész és Molnár Rudolf méhész ér-
dekes előadást tartott a témával kapcsolatban. Az 
előadás mellett a méhek életéről, a méz fontosságá-
ról filmvetítés, illetve kreatív foglalkozás színesí-
tette az adott napot.  Novemberben Márton napi 
mulatsággal, mondókával, tánccal, libás játékkal, 
libazsíros kenyérrel vidám délelőtti programot 
szerveztek az alsós tanító nénik közösen a nagycso-
portos óvodásokkal.  
A Diákönkormányzat halloween alkalmából osz-

tálydíszítő, tökfaragó és versíró versenyt is hirde-

tett, melyre minden osztály és nagyon sok tanuló 
lelkesen készült szülői támogatással, akiknek ez-
úton is köszönjük a sok segítséget!   
Tökfaragó verseny eredménye: 
1. helyezett Aradi Romina 5. osztály 

2. helyezett Nagy Virág 7. osztály 

3. helyezett Horváth Zsüliett 6. osztály 

Versíró versenyben mindhárom pályázó díjazás-
ban részesült: 

 Keskeny Károly 1. osztály 

 Ködöböcz Vanessza 1. osztály 

 Varga Tamás 8. osztály 

Halloween-i teremdíszítőverseny eredménye: 
Alsó tagozat 

1. helyezett 2. osztály 

2. helyezett 4. osztály 

3. helyezett 1. osztály 



4 

XXVI. évfolyam 4. szám 2023. december 

 

 

4. helyezett 3. osztály 

Felső tagozat 
1. helyezett 7. osztály 

2. helyezett 8. osztály 

3. helyezett 5. 6. osztály 

Iskolánk Bajári Zsolt tanár úr vezetésével az idei 

évben is bekapcsolódott a Bozsik programba, 

melynek célja a futball utánpótlás nevelése. A Bo-
zsik torna őszi fordulója Farmoson zajlott. Sajnos 

csak egy csapattal tudtunk részt venni, mert nem 
volt elég szállítóeszközünk, így csak egy korosz-
tályban tudtunk pályára lépni.   
Eredmények:  

 Alattyán - Jászladány 3-0.  

 Farmos - Alattyán 4-2. 

A vereség ellenére közönségszórakoztató, jó mér-
kőzést sikerült játszani, a lényegesen jobb játékerőt 
képviselő Farmos ellen. Folytatásra január végén 
kerül sor az alattyáni fordulóval. 2023.11.15-én 
részt vettünk a Jászsági Gróf Apponyi Albert Álta-
lános Iskola által megrendezett szavalóversenyen 
Jászberényben. Intézményünket Oláh Róbert 5. 
osztályos és Jakab Tamás 6. osztályos tanulók kép-
viselték. Oláh Róbert Zas Lóránt: Novemberben 
című versével, Jakab Tamás pedig Kenneth Klára: 
Anyu, tüntetni megyek! alkotásával szerepelt a ver-

senyben. Mindketten nagyszerű teljesítményt nyúj-
tottak. Oláh Róbert különdíjban részesült az 5-6. 

évfolyamos korcsoportban. Felkészítő tanáruk 
Csalli-Iván Viktória tanárnő volt. Pályaválasztási 
napot is tartottunk iskolánkban. Volt tanulóink: 
Berki Jutka Tímea, Kállai Mariann, Kállai Patrik, 
Rácz Katalin Babett és Rácz Olívia Dóra segítség-
ével több szakmával ismerkedhettek meg felső ta-
gozatosaink. Meghívott vendégeinknek köszönhe-
tően az 5-8. osztályos tanulók megismerkedtek a 

csecsemőgondozói munkával, a fodrász és műkör-
mös foglalkozásokkal. 43 tanulónk jászberényi lá-
togatást tett, melynek kertében egy látványos FI-
ZIKA SHOW részesei lehettek. Alsós tanulóink lá-
togatást tettek az önkormányzat állattartó telepén, 
majd érdekes feladatokat oldottak meg. 

A Jászsági Apponyi Albert Általános Iskola és 
AMI november 23-án Népdaléneklő versenyt ren-

dezett ötödik-hatodik illetve hetedik-nyolcadik 

osztályos tanulók részére. Iskolánkat Jakab Mirella 
5. osztályos tanuló képviselte a Németh József pe-
dagógus tiszteletére rendezett versenyen. Mirella 
egy jászsági népdalt és három szabadon választott 
népdalból álló népdalcsokrot adott elő, mellyel 
korcsoportjában 12 versenyző között, ezüst minő-
sítést ért el. Felkészítője Szatmári Éva tanárnő volt. 
Egészségnapot is tartottunk az iskolában, ahol ta-

nulóink zumbázhattak, néptáncot tanulhattak, ka-
rate bemutatót nézhettek és a motocrossról hallgat-
hattak érdekes előadást és pózolhattak egy cross 

motoron. November 29-én került megrendezésre az 
első Népdaléneklési versenyünk, melyen 24-en 

vállalták a megmérettetést. Külön öröm szá-
munkra, hogy Jánoshidáról is érkeztek versenyzők, 
akik hozzájárultak a verseny sikeréhez. A zsűri el-
nöke Bárkányi Adrienn előadóművész, magyar 
nóta és operetténekes, a zsűri tagjai Simon Jó-
zsefné, a művelődési ház és könyvtár megbízott ve-
zetője, valamint Bathó Adrienn családsegítő vol-
tak. A helyi versenyzőket Szatmári Éva tanárnő ké-
szítette fel.  
Helyezettek: 

1. helyezett Szöllősi Anna 3. o. (Jánoshida)  
2. helyezett Kökény Alexandra Brigitta 1. osztály 

3. helyezett Dósa János 2. osztály 

Különdíjban részesültek: 
 Czibak Balázs Dzsínó 1. osztály  

 Albert Sándor Zsolt 3. osztály  

 Pálinkás Gábor 4. osztály  

2023. november 29-én Helyesírási verseny meg-

rendezésére került sor intézményünkben, melyen 
felső tagozatos diákjaink vettek részt. A verseny ki-

emelt célja a helyesírási kompetencia fejlesztése, 
illetve lehetőség biztosítása arra, hogy diákjaink  
próbára tegyék helyesírási tudásukat, felkészültsé-
güket bizonyítsák a Jászsági Helyesíró Versenyre. 
A versenyzők felkészülését Csalli-Iván Viktória ta-
nárnő és Gulyás László tanár úr segítette.  
Eredmények:  
5-6. évfolyam:  

1. Juhász Dzsamila Alexandra 6. osztály 

2. Berki Krisztián Zsolt 6. osztály 

3. Oláh Róbert 5. osztály  
7-8. évfolyam:  

1. Eszes Petra 8. osztály 

2. Szabó Kornél Mór 8. osztály 

3. Rácz Katalin Virág 7. osztály 

A RRF-1.2.1-2021-2021-00001 azonosítószámú 
„Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés fel-
tételeinek biztosítása a tanulók és a pedagógusok 
számára” című projekt keretében a Klebelsberg 

Központ által notebookhoz juthatnak iskolánk ta-
nulói is. A 7. évfolyam diákjai már átvehették a 
notebookokat. Az 5. és 6. osztály tanulói pedig már 
törvényes képviselőik által regisztrálhattak a szülői 
(törvényes képviselői) Kréta felületen.  
Intézményünk valamennyi diákjának, szülőknek, a 
település valamennyi lakójának kívánunk kellemes 
karácsonyi ünnepeket, sikerekben gazdag boldog 

újesztendőt! 
Rozmis Margit 
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Tanulói festőkör kiállítása 
2023.12.04-én a Közösségi házban a helyi általános iskola jelenlegi és volt diákjainak festményei 
kerültek kiállításra. A képek a már hagyományosan nyaranta megtartott tanodai festőkörben ké-
szültek. A kiállítás megnyitóján fellépett az általános iskola énekkara, verset mondott Oláh Ró-
bert 5. osztályos tanuló. A rendezvény kiállítói: Eszes Laura, Eszes Petra, Hancsicska Fru-

zsina, Hantos Nina, Hantos Kira, Novotni Bernadett, Novotni Eszter, Oláh Anita. 
 

     
 

              
 

   
 

Óvodai hírek

2023. szeptember 1-vel ismét elkezdődött egy 
újabb nevelési év intézményünkben. Óvodánkban 
jelenleg három homogén csoportban, összesen 86 
gyermekkel, valamint 10 dolgozóval működik in-
tézményünk. Bölcsödénk teljes létszámmal, 7 fővel 

3 dolgozóval üzemel. Az ősz sok szép, színes prog-
ramot tartogatott számunkra. Szeptember végén 
szüreti napunkon a gyermekek megismerkedhettek 
a szüreti hagyományokkal: szőlőt szemeztek, pré-
seltek, sutultak, majd megkóstolhatták a saját ké-
szítésű friss szőlőlevet. Természetesen a szüret-
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hez tartozik a mulatozás is, így a napot közös ud-
vari mulatsággal, táncolással zártuk. A Mihály-

napi falunapra nagycsoportosaink felkérést kaptak, 
hogy vegyenek részt az ünnepi programban, így 
örömmel mutatták meg népitánc tudásukat a falu 

lakosainak. Az állatok világnapján kisállatokat si-
mogathattak a gyerekek az óvoda udvarán, vala-
mint baromfiudvarba is ellátogattak. Az októberi 
„tök jó” nap keretén belül minden csoport tökös já-
tékokkal, vetélkedővel készült, így óvodásaink 
próbára tehették ügyességüket. A napot a tökfara-
góverseny eredményhirdetésével zártuk, melyre 
szép számban érkeztek alkotások. A gyermekek 
zsűriztek, ők dönthették el, melyek voltak a legöt-
letesebb, legkülönlegesebb lámpások. November 
11-edike, Márton napja, első alkalommal került 
megrendezésre a Márton-napi lámpás felvonulás. 
Felelevenítettük Szent Márton történetét, majd a 
gyerekekkel, szülőkkel közös sétára indultunk a fa-
luban, miközben libás mondókákat, énekeket éne-
keltünk. Különleges élményt nyújtott a sötétben vi-
lágító sok kis lámpás, melyeket óvodásaink erre az 
alkalomra készítettek. Visszatérve óvodánkba a 
gyermekek libakeresésre indultak, majd a felnőtte-
ket közös táncra invitálták. A programok után nem 
hiányozhatott a libazsíros kenyér sem, hiszen aki 
„Márton napján libát nem eszik, az majd egész év-
ben éhezik”. „Az Alattyáni Óvodás gyermekekért" 
Alapítvány javára, az adó 1% -os felajánlásokból 
100.000 Ft folyt be. Köszönjük szépen támogató-
inknak, az összeget fejlesztő eszközökre fordítot-
tuk, kismotorokat, torna karikákat, tornakötelet vá-
sároltunk belőle.                              Budai Alíz 

óvodapedagógus
 

ARANYALKONY NYUGDÍJAS KLUB ÉLETÉBŐL 

Az idén nyáron helyhiány miatt a testvérklu-
bokkal való találkozást nem tudtuk megvalósí-
tani. Augusztus végén a férfikórus meghívást 
kapott s szép nótákat adott elő a Peresi búcsún. 
Már bejegyzett civil szervezetként, kidolgoz-

tunk s beadtunk egy rendezvényszervezésre 
szóló pályázatot, ami sajnos nem nyert támo-
gatást. 
A három napos kirándulásunk  jól sikerült, 
amin 30 fő vett részt szept.6-8 között. Először 
Kiskunhalason néztük meg a Csipkemúzeumot 
elámultunk a gyönyörű csipke csodákon s a ké-
szítésébe is bele tekinthettünk. Majd Hajós kö-
vetkezett a pincesoraival és borkóstolással, s 
rendkívül jó hangulattal, zenével kísért nóta-
szóval. Baján foglaltuk el szálláshelyünk. Más-
nap megismerkedtünk Baja nevezetességeivel, 
s nagyon finom Bajai halászlét ettünk a Duna 
parti kisvendéglőben. Harmadik napon látogat-
tuk meg a szép Kalocsai érsekséget, a  látoga-
tóközpont kiállításait. A Paprika múzeumban 

jól bevásároltunk a finom paprikákból. Majd 
Kiskőrösön a szépen felújított és ki bővített Pe-
tőfi emlékházban töltöttünk egy kevés időt. 
Sok szép élményekkel gazdagodva tértünk 
haza. A falu napon beneveztünk a főző ver-
senybe, ahol a finom Káposztánk az első he-
lyezést érte el. Októberben 20 -an  egy hetet pi-

hentünk, s gyógyultunk a Hajdúszoboszló 
gyógyfürdőben, egy másik csoport Cserkesző-
lőn szórakozott pár napot. November 11-

én  Márton napon a hagyományőrzésnek meg-
felelően Ludaskását ebédeltünk, és felköszön-
töttük a kerek születésnaposokat, s mindannyi-

unk névnapját együtt ünnepeltük az esős nap 
ellenére vidám hangulatban. Készülünk a Ka-
rácsonyra, tánccsoportunkkal részt veszünk a 
községi Adventi gyertyagyújtáson. 

 

Mindenkinek Békés Boldog Karácsonyt és Jó 
egészséget kívánunk! 

Sándor Mihályné
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ALATTYÁN KÖZSÉG POLGÁRŐRSÉGE 

Öltöztessük együtt ünnepi díszbe a Polgárőrök egyedi karácsonyfáját! 
Alattyán Község Polgárőrsége a Falukarácsony rendezvény alkalmából a polgárőr iroda elé fát állít. 
A lakosság segítségét kérjük, hogy együtt öltöztessük ünnepi díszbe a karácsonyfát. Az első gyer-
tyagyújtástól kezdődően (december 3.) folyamatosan várjuk a díszeket, egészen a falukarácsonyig 
(december 22.) 
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Szilágyi Domokos 
KARÁCSONY 

  
A puha hóban, csillagokban, 
az ünnepi foszlós kalácson 
láthatatlanul ott a jel, 
hogy itt van újra a karácsony. 
  
Mint szomjazónak a pohár víz, 
úgy kell mindig e kis melegség, 
hisz arra született az ember, 
hogy szeressen és szeressék. 
  
S hogy ne a hóban, csillagokban, 
ne ünnepi foszlós kalácson, 
ne díszített fákon, hanem 
a szívekben legyen karácsony 

. 

 

 


